
Тут навчають автомеханіків, за якими вишикувалась
черга роботодавців
дата публікації: 2021.10.29

Ви можете уявити заклад освіти, всіх випускників якого практично одразу беруть на
роботу? Виявляється, такий є у Львові – Молодіжний навчальний центр імені святого
Івана Боско. Минулого року тут успішно почали навчати автомеханіків, тож про це
ми і розповімо.

Особлива освіта
Історія навчального центру починається з 2003 року. Спершу тут почали столярний, швейний
та комп’ютерний навчальні напрями. 5 років тому з’явилась ідея створити ще один напрям –
автомеханіка. Адже на ринку ця потреба зростає, і багато молоді захоплюється автомобілями.

«Наша ідея: дати добру
професійну освіту, щоб молоді
люди могли знайти своє місце
у житті, і виховати добрих
християн, добрих громадян.
Тобто, для нас важливий
комплексний підхід», -
розповідає директор
Молодіжного навчального
центру імені св. Івана Боско о.
Андрій Боднар: «Ми хочемо
дати їм найкраще і навчати їх
працювати на сучасному
обладнанні з новими
підходами. Сьогодні професійна
освіта рухається, але не дуже
швидкими темпами. Якщо
подивитися на інші заклади
професійної освіти,  то  часто  можна  побачити застарілі методи та засоби навчання, а
також невідповідність матеріальнотехнічного забезпечення транспортному сьогоденню.
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Ми залучили спеціалістів «Львівської  Політехніки»,  а  також практиків з автомобільного
ринку праці для підготовки майбутніх автомеханіків. І це вже за перший рік показало
результат, оскільки якість навчання є досить високою».

Скептичний читач може подумати – що може бути спільного між християнською наукою та
професійним навчанням? Виявляється, одне доповнює інше. Як свідчить європейська
статистика, у ЄС налічується близько 14 млн. сімейних компаній, 50% з яких відмічають
постійне зростання продажів протягом останніх 10 років. Серед найбільших платників податків
у ЄС 40% становлять сімейні компанії. Річний оборот сімейних фірм у Європі — близько €1,5
трлн, тобто 60% від загального обороту всіх фірм. Чимало європейських компаній, що
працюють на автомобільному ринку, є сімейними компаніями. Вони стали успішними, тому що
мали в основі здоровий корінь християнського виховання, - наголошує о. Андрій  Бондар:
«Професійність зростає, але недостатньо однієї лише професійності. Можемо дуже швидко
розвинутися, зробити сильний бізнес, але так само можна швидко все розпорошити, не
маючи сильних і цінних засад у основі».

До речі, партнерами старту з даною професією у Центрі були саме європейські меценати.
Кажуть, вони самі починали так само. І в їхній історії сімейний бізнес розвинувся успішно
завдяки двом факторам: здоровому вихованню і здоровому баченню родинних та християнських
цінностей.

З акцентом на професію
Період активної підготовки до запуску навчання автомеханіків тривав рік. Перший вступ був за
співбесідою, а наступні набори проводились на конкурсній основі. До уваги беруться успішність
результатів навчання у школі, вступні тести з української мови та математики. Крім того,
завчасно організовують фаховий майстер-клас, щоб абітурієнти наперед зрозуміли, чи
підходить їм професія автомеханіка.

Навчання триває півтора року. Вже сформувалась  програма  підготовки, обрано модель
навчання, інтенсивно розвинулась співпраця з ринком праці – шукали майбутніх роботодавців
для випускників. Представників потенційних місць праці студентів запросили на захист
дипломних робіт. Чи успішним був захист? Очевидно, що так, адже з 15 студентів першого
випуску 13 вже працевлаштовано. Ще один учень пішов служити у військо, а один вступає в
університет.

Всім випускникам видають диплом державного зразка, де кваліфікація звучить як «Слюсар з
ремонту колісних транспортних засобів 1, 2, 3 розряду» і «Слюсар-електрик з ремонту
електроустаткування 1, 2 розряду».

І якщо впродовж першого року набору навчалося 15 студентів, то другий рік збільшився набір
до 25.



«Цього року будемо доукомплектовувати курс,
адже на одне місце вже є двоє охочих і це ще
не кінець. Плануємо розширити ліцензійний
обсяг, щоб сформувати дві групи
автомеханіків. Наші потужності це
дозволяють», - каже заступниця директора
Молодіжного навчального центру імені св. Івана
Боско Марія Пукало: «Також навчатимемо за
дуальною освітою, такою, яка поширена за
кордоном. Таке практикують партнери
Центру, які є за межами України. Ми плануємо
здійснювати циклічну підготовку: два місяці
навчання у Центрі і два місяці на підприємстві,
і так три семестри. Цього року ми змінили
освітню програму із урахуванням рекомендацій
партнерів автомобільного ринку та
міжнародного досвіду».

У Центрі постійно проводять анкетування студентів, здійснюють опитування викладачів-
лекторів та викладачівпрактиків,  а  також  представників ринку праці, щоб динамічно
розвиватись. Відповідно до отриманих даних викладачі розробили освітню програму, за якою
працюватимуть у новому навчальному році. Крім того, у Центрі практикують раз на місяць
візит практикуючого спеціаліста з профільних підприємств. Автомайстри проводять по кілька
лекцій та демонструють принцип роботи механізмів, агрегатів та систем автомобілів відповідної
марки, яку власне і представляють. Кожного місяця запрошують професіонала іншого бренду
або мережі. Центр Боско також працює і над професійним розвитком викладачівлекторів, які
мали можливість брати участь у тренінгах у Києві у ТОВ «Тойота Україна», а також у Познані
(Польща) у «Mechatronika», крім цього деякі компанії долучаються до дистанційних курсів,
наприклад, представники компанії Bilstein.
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Центр активно співпрацює із львівським автосервісними підприємствами: ТОВ «Ніко Захід»,
ТОВ «Ніко Захід Преміум», ТОВ «Тойота Центр Львів Діамант», ТОВ «Лемберг Авто», ТОВ «Арія
Моторс», ТОВ «Хюндай Мотор Україна», ТОВ «Ілта Львів», ТОВ «Велет Авто», ПП «Г алант
Авто», СТО «Любе», Автоцентр СТО Захід, Автосервіс Автошанс +, ПП Тимків і це ще не весь
перелік автомобільних партнерів.

«Ніко Захід на початку проєкту взяли лише двох студентів на практику, зараз є запит
на більшу кількість. Аналогічно СТО Любе – спочатку двох, а тепер потреба зросла до
шести. Звичайно, що хвилювання і відповідальність за студентів є високими у період
практики, оскільки учням від 16 років, але проводиться інтенсивна роз’яснювальна
робота із  залученням батьків».
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Випускники вже працевлаштувалися на багатьох автосервісах. Скажімо, на спеціалізованому
Toyota Центр Львів Діамант, де після практики кількох учнів запросили на роботу. Те ж саме і з
сервісним Центром Audi.

«Молодіжний навчальний центр ім.св.І.Боско, як на мене, це хороший приклад  практичного 
застосування дуальної освіти для молоді до 20 років. Плюс є у тому, що дитина
безпосередньо засвоює практичні навички після ознайомлення з теоретичним матеріалом.
Ми в тому плані думаємо реалізувати свої підходи до освітнього процесу і застосовувати
теорію, яку викладають у навчальному закладі та застосовувати на нашому підприємстві»,
- розповідає Ярослав Стахів, сервіс-менеджер Audi Center Lviv на Липинського: «По перших
студентах, які до нас потрапили, ми побачили, що вони всі вмотивовані, їм це подобається і
вже зараз можна впевнено сказати, що вони планують пов’язати свою професію з
отриманими навичками».

Варто зауважити, що на базі навчального Центру працює професійний сервіс AvtoBosco, де
студенти мають можливість навчитися обслуговувати автомобіль поруч з досвідченими
майстрами.

Навчальний центр також запрошує до співпраці постачальників запчастин та обладнання. По-
перше, це буде корисно для покращення знань студентів, а, по-друге, для розуміння
обладнання, яке наявне на сучасних підприємствах автомобільного  транспорту,  як 
результат,  дану  інформацію  студенти висвітлюють у своїх звітах з практики.
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Що у перспективі?
У найближчому  майбутньому у Центрі планують зробити електронну базу випускників – «Банк
профілів випускників»,  де  буде  детальна інформація про кожного випускника – всі набуті
компетентності та реальні скіли, а також відповідність або його схильність до двигуна,
трансмісії чи до ходової частини, чи володіння основами електрики та мехатроніки. До Центру
часто звертаються роботодавці, які шукають випускників, тож їм буде надано доступ до бази
профілів випускників із всією інформацію. А тому, за словами Марії Пукало, вже з вересня
планують досліджувати студентів з метою формування актуальних даних впродовж усього
освітнього процесу, щоб на випуску мати узагальнену інформацію про кожного студента. Це
дасть можливість здійснювати  моніторинг  кар’єрного шляху  випускника,  а  також 
допомогти їм у працевлаштуванні. Тут ще переслідується і соціальна мета – зниження міграції
молодих фахівців за кордон.

Окрім «Банку профілів випускників» також з вересня у Центрі відкриють автомобільні курси
для зовнішніх осіб за такими тематиками:

Автоелектрик з нуля – 40 годин навчання,
Основи діагностування автомобільних двигунів – 32 години,
Діагностування сенсорної апаратури – 32 години,
Діагностування систем запалювання – 26 годин,
Діагностування систем подачі палива – 22 години,
Діагностування механізмів газорозподілу – 22 години,
Шини передачі даних – 22 години,
Діагностування турбонаддуву – 16 годин,
Autoscope від А до Я – 30 годин,
Дизельний спеціаліст – 46 годин,
Автокондиціонери:  діагностика, ремонт, заправка – 16 годин.
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Детальніше про умови та вартість навчання можна дізнатися безпосередньо у Молодіжному
навчальному центрі імені св. Івана Боско.

«Подаруй стипендію студенту»
Молодіжний  навчальний  центр ім.св.І.Боско є приватним закладом професійної освіти, який
не отримує державного фінансування. У 2021 році Центр навчатиме 126 студентів за всіма
напрямами. При цьому витрати на навчання на одного учня складають близько 1 000 доларів
США. Тож Центр залучає приватні благодійні внески жертводавців, а також кошти програм і
проєктів. З огляду на місію отців Салезіян, а також важкий соціальний та економічний стан в
Україні, учні Центру навчаються протягом І семестру на безоплатній основі, але за
результатами  семестрового  навчання здійснюється розподіл учнів за трьома напрямами:
учень стипендіальної програми, учень фонду отців Салезіян та учень коштів фізичних чи
юридичних осіб. Для оцінювання та розподілу учнів за однією із систем фінансування
створюють експертну комісію, яка бере до уваги результати успішності навчання, відвідування
занять, результати успішності на підприємстві або відгук керівників практики, поведінкові
особливості, соціальне становище та мотивацію самого студента. Кількість стипендій 
залежить  від  фінансової спроможності  загального  Фонду  та встановлюється наприкінці
семестру. Кожен учень має можливість отримати стипендію, яка покриває витрати на
навчання, а також стипендіат даної програми має можливість безкоштовно продовжити
навчання на фахових курсах, що зазначені вище. Тому Центр здійснює пошук донорів або
благодійників на реалізацію даної програми.

Довідка:
Молодіжний навчальний центр імені святого Івана Боско – католицький приватний
професійнотехнічний заклад освіти II рівня акредитації. Центр відкрито у 2003 р. і названо
на честь св. Івана Боско, який присвятив своє життя праці з молоддю, зокрема її підготовці
до дорослого життя через здобуття фаху і професії.
Професійно-технічний центр здійснює підготовку за такими професіями:  Слюсар  колісних
транспортних засобів, Оператор з обробки інформації, Кухар, Столяр.
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